



Talált képek

Ünnepélyes keretek között nyitották meg a Feledy-ház szomszédságában lévő Deák-téren a „Talált képek – Válogatás a 100 éves DVTK életéből” nevet viselő köztéri kiállítást csütörtökön.

A megnyitón jelen volt Bartha György városi sporttanácsnok, illetve Daragó Lászlóné, a B.-A.-Z. Megyei Sportintézet igazgatója. Szabadtéri kiállításról lévén szó a „belépés” ingyenes és 0–24 órában tekinthető meg a képsorozat szeptemberig.

A különleges, sporttörténelmi fotókból összeállított kiállítás a DVTK sikeres pillanatait és a szakosztályok történelmét idézi fel. A labdarúgás

tekintetében a kezdetektől a hetvenes évek piros-fehér Aranycsapatán át egészen az ideig, jubileumi esztendőben pályára küldött keretig. A kiállítást Török Zsuzsanna és Fazekas Miklós szerkesztette, egyrészt a Kohászati Múzeum archívumából, illetve magángyűjtemények képeiből. Bartha György, Miskolc sporttanácsnoka a kiállítás megnyitóján elmondta, Miskolc város életében a DVTK mindig nagy szerepet töltött be, a 100 éves sportklub komoly sikereket ért el eddigi története során. A tárlaton számos, szép sporttörténelmi fotó látható a sportklub legszebb pillanatairól, továbbá érdekes információkat is olvashatnak a sport iránt érdeklődő járókelők.

MEGÚJULNAK

AZ OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK

A nyári szünetekben, amikor a gyerekszivajoktól csendesebbek az iskolák tantermei, elindulnak a felújítások, annak érdekében, hogy a tanévet a diákok tiszta, rendezett és az oktatás szempontjából szakszerűen felszerelt iskolában kezdhesék meg.

■ Vajtó László

Miskolcon a nyári szünet alatt több oktatási intézményben is végeznek felújítási, illetve hibajavítási munkálatokat, de három általános iskolát teljesen felújítanak pályázati forrásból.

Egymilliárd forintos összköltségű ÉMOP-pályázat keretein belül újul meg a Herman Ottó, a Könyves Kálmán és a Fazekas Utcai Általános Iskola is. Az iskolákban a befolyt összegből korszerűsítik a fűtésrendszert, nyílászárókat cserélnék, szigetelnek és elvégzik az épület teljes körű akadálymentesítését.

Nagy László, a Miberszolg Kft. ügyvezető igazgatója érdeklődésünkre elmondta, a miskolci önkormányzat a szűkös anyagi keretek mellett is igyekszik gondoskodni az oktatási épületek megújulásáról, hiszen 300 millió forintos összeget különítettek el erre a célra. Az összegből több óvoda és iskola kisebb-nagyobb felújítási munkálatait finanszírozzák, attól függően, hol van rá a legnagyobb szükség.

Kedden elfogadták azt a pályázatot is, melyre négy miskolci kollégium jelentkezett, így mintegy 32 millió forintot nyertek az intézmények a korszerűsítésekre, amit az önkormányzat további, közel 50 millió forinttal egészít ki. A nyertes pályázat keretein belül megindulhat az energiaracionalizálás és felújítás a Petőfi Sándor, a Karacs Teréz, a Szemere

Bertalan és a miskolci Központi Leánykollégiumban.

Végőné Irha Melinda, a Központi Leánykollégium igazgatóhelyettese portálunknak elmondta: örülnek a pályázati pénznek, így 8 millió forinthez jutottak, amit a város még kiegészít 5 millióval. A közbeszerzési folyamat után kiderül, mennyi mindenre lesz elég az összeg, de úgy tervezik: a teljes épületben nyílászárókat fogják cserélni.

DOLGOZNAK A BELVÁROSBAN

A villamospálya felújítása tovább haladhat a főutcán, megkezdődik a bontás a Déryné utca és a Hunyadi utca közötti, eddig kimaradt pályaszakasz is, a Városház térről együtt 2010. július 19-én, hétfőn.

A munkaterület ugyanolyan módon lesz elhatárolva, mint a főutca lenti szakaszán. A Széchenyi utca páratlan oldalára változatlanul a megfelelő engedéllyel



Megakadályozzák az újabb elöntést

ÚJ MEDERBEN A SZINVA

Gőzerővel dolgoznak Diósgyőrben a Szinva patak medrének kotrásán és szélesítésén. A cél az, hogy a júniusi nagy esőkhöz hasonló esetben még egyszer ne fordulhasson elő, hogy a patak vize elől a környező utcákat.

■ HORVÁTH I.

A Blaha Lujza és a Köztársaság utca vonalában az árvízi hozam biztonságos levonulása érdekében bontási munkálatokat kezdtek június 25-én. A munkálatok első szakasza a Márton bíró utca vonalától a Köztársaság utcával párhuzamosan, a második szakasz pedig a Blaha Lujza utcával párhuzamosan egészen a Bodrogi Zsigmond utcáig tart, összességében 678 méter hosszan dolgoznak. Jelenleg a meder szelvényezése és kotrása zajlik. Mint Balogh Gábor, önkormányzati vízügyi szakreferenstől megtudtuk, a kotrásnál 1–1,8 méteres hordalékot távolítanak el, a mederszelvény pedig 2–2,5 méterrel bővül. A kotráshoz előzetes terv készült, melyben megállapították, mi az a biztonságos mederszelvény, ami egy, az elmúlt két hónapban előfordult árvízhez hasonló esetben el tudja vezetni a patak vizét.

A szakreferens elmondta, vannak problémás részek, hiszen a Szinva ingatlanok között folyik Diósgyőrben, ezért a tulajdonosokkal egyeztetve próbálnak olyan mederszelvényt kialakítani, ami képes elvezetni a vizet, és az ingatlanok területét sem veszélyezteti. Az igazán problémás rész a második szakaszban lesz, a Bodrogi Zsigmond utcai gyaloghíd és a Kőkény utcai között, valamint a Puskás Tivadar, illetve a Bölcs utca mögötti részen. Nagyon „be van szorítva” ugyanis



a meder, itt jelenleg készülnek a geodéziai bemérések, hogy megállapítsák, melyek azok a telekhatárok, amelyeknél a jogi és a természetes határ nem egyezik. Ahol azt tapasztalják, hogy ki vannak tolvaa a kerítések, a tulajdonosokat felszólítják arra, hogy helyezzék vissza a kerítéseket az eredeti állapotukba, így nem lesz majd probléma azzal, hogy a tervezett meder ne férne el. A Blaha Lujza és a Köztársaság utcai szakasz határideje

augusztus 19–20. a két szakasz bekerülési költsége pedig 46 millió forint, melyre a vis maior pályázati alapról számítanak támogatásra.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere a helyszínen elmondta, az árvíz során egy mederátvágás már megtörtént, most a munkálatok során újabakra kerül sor. A tapasztalatok szerint ugyanis, ahol nagy kanyarok vannak a Szinva medrében, ott a legveszélyesebb a helyzet. Ez azt is jelenti, hogy további

növényzetet is el kell távolítani, de a cél az, hogy megakadályozzák egy hasonló árvíz esetén, hogy a víz lebonthassa a medret, a növényzetet pedig visszapótolják. A tervek szerint a mostani munkálatok után szeptemberben a mederburkolás is meg tud kezdődni, ennek kétszázmillió forint a bekerülési költsége, melyhez tíz százalékos önrész mellett az Észak-magyarországi Regionális Operatív Program keretében nyert el az önkormányzat támogatást.

ILLEGÁLIS CSATORNABEKÖTÉSEK ELLENŐRZÉSE MISKOLCON

Hol száll fel a füst?

Az elmúlt időszakban hatalmas mennyiségben lehullott csapadékot az elvezetésre kialakított csatornarendszerek nem tudták elnyelni a túlterheltség miatt. A város több részén ugyanis illegálisan bekötött csapadékvízrendszerek nehezítik az áramlást, ez eredményezte azt, amikor a csatornafedlapokon keresztül az utcára folyt a víz.

■ Vajtó L.

A MIVÉZ májusban hivatalosan is közzétette, mikor melyik utcákat fogják ellenőrizni a városban, ugyanis az illegálisan bekötött csapadékvízrendszerek nagy károkat tudnak okozni egy esetleges árvíz idején. A miskolci vízszolgáltató cég egy az egészségre ártalmatlan füstöt enged a csatornákból, és azon háztulajdonosok, akiknek eresztében, tetőle-folyójában, vagy szalagrácsában megjelenik a füst, felszólításra, később pedig büntetésre számíthatnak. A város jegyzője által kiküldött felszólítás szerint 30–60 nap alatt rendezniük kell a csatornarendszer jogszabályi feltételei szerinti kiépítését. A haladékra adott időszak után a cég megismétli az ellenőr-



zést, és akinél még mindig illegális csapadékvíz-bekötést találnak, az pénzbüntetésre számíthat.

Jáborcsik András, a MIVÉZ csatornahálózati előadója lapunknak elmondta: több olyan lakossal is találkoztak, akik meglepetésüként ért a dolog, ugyanis ő így vette az ingatlanát, tőlük ígéretet kaptak arra: záros határidőn belül a jogszabályoknak megfelelően fogják átalakítani a csapadékvíz hálózatra való csatlakozását.

Miskolcon egyébként 600 km hosszú, elválasztott rendszerű csatornarendszer üzemel, külön hálózat vezet el a szennyvizet, és külön a csapadékvizet. Az illegális csapadékvíz-bekötések pedig túlterhelik a csatornákat, és kiöntéseket okozhatnak. Miskolctapolcson eddig 7 utcát vizsgáltak, és 37 háznál jelent meg a füst, de Görömbölyön, Lillafüreden és Diósgyőrben is hasonló számadatokat tapasztaltak.

Interjú



Káli Sándor polgármesterrel a napi ügyekről, Miskolc jövőjéről és otthona elhagyásáról beszélgettünk.
➔ Írásunk a 3. oldalon.

Búcsú



Végő nyugalomra helyezték Feledy Gyula, Kossuth-díjas grafikus, festőt, Miskolc város díszpolgárát.
➔ Cikk a 4. oldalon.

Ovivillamos



A tiszalúci óvoda egy bécsi villamosot kapott, mely korábban Miskolc utcáin szállította az utasokat.
➔ Írásunk a 8. oldalon.

Egészségügyi kérdések

EGYRE TÖBB A TBC-S BETEG

Az EDDSZ által felvetett egészségügyi dolgozók napja és a kötelező tüdőszűrés, illetve a tbc-s betegek számának növekedése kapcsán tartott sajtótájékoztatót Kovács Tibor és dr. Koleszár Lajos.

■ HORVÁTH I.

Kovács Tibor országgyűlési képviselő, a parlament egészségügyi bizottságának tagja azzal kezdte, hogy tudomásuk szerint a Nemzeti Erőforrás Minisztérium még nem reagált az Egészségügyi Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének felvetésére, mely szerint Semmelweis Ignác születésnapját (július 1.) nyilvánítsák az egészségügyi dolgozók napjává. A szocialisták azonban ezt mindenképpen fontosnak tartják, így törvényjavaslatot nyújtanak be a témában. A képviselő szerint természetes, hogy a munkájuk elismeréseképp megilleti az egészségügyi dolgozókat ez a nap.



Kovács Tibor (balról) és dr. Koleszár Lajos tájékoztatót a kedvőtlen adatokról.

Dr. Koleszár Lajos, a megyei önkormányzat egészségügyi bizottságának elnöke szerint riasztó a helyzet a tbc-s megbetegedések tekintetében, a kiszűrt betegek száma ugyanis megduplázódott, és folyamatosan emelkedik. Míg megyénkben 2007-ben 159, 2008-ban 118, 2009-ben pedig 214 beteget regisztráltak, addig idén

május 15-ig ez a szám 112. Az elnök szerint elfogadhatatlan, hogy a rendelkezésre álló eszközök és erőforrások ellenére is ilyen mértékben emelkedik a tbc-s-ek száma Borsod-Abaúj-Zemplén és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyékben, így a két megye országgyűlési képviselőinek a segítségét kérte – ebben a két me-

gyében kötelező az évi tüdőszűrés. Megyénkben 11 központ áll rendelkezésre a szűrésekhez és három mobilbusz, mégis csak az érintett négy százaléka kerül szűrésre. Dr. Koleszár Lajos szerint ez azért van, mert az intézmények nem érdekeltek, ugyanis elmarad a finanszírozás. Jelenleg 918 forintot kapnak egy szűrésért, függetlenül attól, hogy hol és milyen eszközökkel végzik el. A nagyobb baj azonban az elnök szerint az, hogy a teljesítmény-volumenkorlátkba tartozik a szűrés, így, ha túl sok ilyen vizsgálatot végeznek, kifutnak a korlátból és nincs finanszírozás. Ezért azt kéri a minisztériumtól, hogy vegyék ki ebből a körből a szűrés, és teteles, utólagos finanszírozás alá essen, mint például az emlőszűrés a nőknél. Azt is problémaként említette, hogy jelenleg nincs szankció sem akkor, ha valaki nem jelenik meg a kötelező szűrésen, sem akkor, ha kiderül róla, hogy tbc-s, de mégsem kezelteti magát. Pedig a betegség rendkívül fertőző.

Kovács Tibor hozzátette, mivel a parlamenti ülésnek rövidesen vége, így írásbeli kérdést fognak benyújtani a témában, amire tizenöt napon belül választ kell kapniuk. A képviselő emellett bírálta a kormányt is, mint mondta, míg a kampány alatt az egészségügyet kiemelt kérdésként emlegették, addig az új kormány megalakulása óta az Országgyűlés csupán egyszer tárgyalt egészségügyi kérdést, amikor döntöttek annak a bizottságnak a megszüntetéséről, amelyhez korábban a betegek fordulhattak panaszaiikkal.

Nem tartják etikusnak



A miskolci munkanélküliségi helyzettel, a Gyurcsány-Bajnai korszak további miskolci vonatkozásaival és Szűcs Erika jövedelemforrásaival kapcsolatban tartott sajtótájékoztatót Sebestyén László és Zsiga Marcell országgyűlési képviselő a miskolci városháza előtt.

■ TAJTHY Á.

Sebestyén László felháborítóan nevezte, hogy amíg a Gyurcsány-Bajnai-korszak idején több mint 20%-osra szökkent fel a munkanélküliség aránya Miskolcon, addig a szocialista kormány magának osztogatott, és döntéseivel megkeserítette az emberek életét. Példaként erre Szűcs Erika, volt szociális és munkaügyi miniszter említette, aki – véleménye szerint – tevékenysége alatt nem tudott semmit kezdeni a munkanélküliséggel, annak mértéke tovább emelkedett. Az országgyűlési képviselő elmondta, a szocialista politikus megbízást

kapott az Út a munkához program monitorozására. Munkájáért közel hatmillió forintot juttatásban részesült, 2009 szeptemberétől 2010 májusáig havi 900 ezer forintot keresett volna, ám ezt később módosították: januártól 450 ezerre csökkentették egyhavi juttatását.

– Nehezen hihető, hogy Szűcs Erika, három másik akkori munkája mellett (önkormányzati és országgyűlési képviselőként és miniszteri megbízottként tevékenkedett) hetente három és fél napot tudott volna újságok monitorozásával foglalkozni, mint ahogy azt állítja – tette hozzá Zsiga Marcell.

A tavasszal megválasztott országgyűlési képviselők továbbá aggályosnak tartják, hogy az előző kormány saját politikájával, ráadásul korábbi miniszterével ellenőrizteti a saját programját, továbbá vitatták etikusságát annak, hogy Szűcs Erika erről a tevékenységéről nem tájékoztatta a közvéleményt korábban.

MSZP: a fészekrakósokat is segíti a kilakoltatási moratórium

ÉRDEMI LÉPÉSEKET VÁRNAK

A miskolci szocialisták szerint a kilakoltatási moratóriumra vonatkozó, fideszes törvényjavaslat – ebben a formájában – azt is gátolja, hogy a helyi városvezetés folytatni tudja a fészekrakós családokban érintett lakások visszaszerzését.

■ SZ. S.

Dr. Simon Gábor (fotónkon) MSZP-s képviselő sajtótájékoztatóján visszautalt azokra az intézkedésekre, amit az előző kormányzat tett a devizahitelesek védelmére érdekében. A szocialista képviselő megemlítette Kósa Lajos és Szijjártó Péter fideszes politikusok nyilatkozatait – melyek következtében jelentősen romlani kezdett a forint árfolyama, „megugrottak” a törlesztő részletek – az új kormány ugyanakkor eddig nem tett konkrét intézkedéseket a mintegy másfél milliárd devizahiteles megsegítésére.



– Csak homályos elképzelések látnak napvilágot valamiféle eszközkezelő társaság létrehozásáról, s most született egy törvényjavaslat a kilakoltatási moratórium meghosszabbításáról, jövő tavaszig – fogalmazott a politikus, aki szerint ez csak tüneti kezelése a problémának. Ugyanakkor kifogásolta, hogy a törvényjavaslat szerint azok is mentesülnének a kilakoltatás alól, akik bűncselekménnyel jutottak a lakásukhoz – például a miskolci fészekrakós-ügy érintettjei. A képviselő

elmondta: a csalássorozattal kapcsolatban jelenleg is folyik a nyomozás, a hatóság mintegy 160-180 lakás adásvételének a körülményeit vizsgálja, amelyek közül többről bebizonyosodott, hogy bűncselekmény útján, megvesztegetett ügynökök, banki alkalmazottak közreműködésével cserélt gazdát. Néhány lakást az elővásárlási joggal rendelkező önkormányzatnak már sikerült visszaszerzenie, ezeket rendőr családoknak ajánlják fel. Ezt a folyamatot akaszthatja meg ebben a formájában a kilakoltatási moratóriumra vonatkozó törvényjavaslat. – Jónak tartjuk, és támogatjuk az elképzelést, hogy a bajba került emberek haladékhöz jussanak, és fedél maradjon a fejük fölött – hangsúlyozta dr. Simon Gábor. – Indítványozzuk viszont, hogy azokra, akik bűncselekménnyel jutottak lakásukhoz, ne vonatkozzon a kilakoltatási moratórium. A kilakoltatás elhalasztásával az adóssok tartozása növekedni fog, s „tüneti helyett érdemi kezelésre lenne szükség”.

A kollektív véleménye

A Miskolci Semmelweis Ignác Egészségügyi Központ és Egyetemi Oktató Kórház Nonprofit Kft. Főorvosi Kara közleményt juttatott el szerkesztőségünkhöz, melyben aggodalmukat fejezik ki a Borsod Megyei Kórház főigazgatója, a Vasútegészségügyi Nonprofit Kft. ügyvezetője és a Szent Ferenc Szakkórház igazgatója által július 5-én tartott sajtótájékoztatót elhangzottak és az általuk kiosztott sajtóanyagban leírtak miatt. Véleményünk szerint itt a megyében működő kórházak közötti együttműködés ellen ható törekvések jelennek meg. Visszautasítják a sajtóközleményben hangoztatott azon kitételeket, miszerint a MISEK Kft. Miskolc lakossága, Miskolc város fejlődése ellen ható döntéseket hozott volna. Ahogy azt, a „sajtóanyag által sugallt valótlanságot” is, hogy a döntés miatt újabb családoknak pénz kell majd gyűjteni külföldi gyógykezelésre.

Demonstráció és petíció

ELMARADT MUNKABÉRÜKET KÖVETELIK

Petíciót juttattak el pénteken dr. Ódor Ferenc képviselőhöz, a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés elnökéhez a Diósgyőri Öntöde Kft. dolgozói, akik hónapok óta nem kapnak fizetést.

■ SZ. S.

Nagy médiaérdeklődés mellett, mintegy tucatnyi elkeseredett ember gyülekezett pénteken délelőtt a megyeháza előtti téren csendes demonstrációra, s azért, hogy a megyei közgyűlés elnökének segítségét kérje elmaradt munkabérének kifizetéséhez. Némelyik dolgozó már múlt év decembere óta nem kapott fizetést, ők és családjaik napi megélhetési gondokkal küzdenek. Mint a 15 ember által aláírt petícióban fogalmaznak: „2009 decembere óta nem kapunk munkabért, bírósági végrehajtást is kezdeményeztünk, de eddig eredmény nélkül. Többen kaptunk a munkáltatótól levelet, melyben arról tájékoztattak, hogy csődvédelmet kért a társaság ellen. Ez további időhúzást jelent véleményünk szerint. Arra kérjük, aláírók az elnök urat, segítsen abban, hogy az elmaradt munkabérének kifizetésére kerüljenek. Ugyanakkor azt is szeretnénk, ha ez a nagy múltú gyár ismét működőképessé válva, s a több év-



Dr. Lukács Irén vette át Tóth Imre Miklóstól a petíciót.

tizede itt dolgozók megélhetését biztosítva, ellássa feladatát.”

A petíciót dr. Ódor Ferenc nevében dr. Lukács Irén megyei aljegyző vette át Tóth Imre Miklóstól, a dolgozók képviselőjétől, aki szóban is ismertette a helyzetüket. Mint mondta, a Diósgyőri Öntöde Kft. 80 dolgozója hónapok óta nem kapott fizetést, nincsenek információik a cég helyzetéről. Gyakorlatilag senki nem áll velük szóba, a hírek pedig ellentmondásosak, a kiszolgáltató helyzetben lévő emberek nem tudják, mit hoz a holnap.

– Ezért azt is kérnénk, dr. Ódor Ferenc képviselő úr járjon közben az Országgyűlésben, hogy olyan törvények is születessenek, amelyek a munkavállalók érdekeit is védik, nem csupán a munkáltatókét – tette hozzá a demonstrálók szóvivője. Közben a helyszínre érkezett Sebestyén László fideszes képviselő is, aki ígéretet tett arra, hogy felveszi a kapcsolatot a Diósgyőri Öntöde Kft. tulajdonosával, és ha nem kap gyors, konkrét választ a helyzet rendezésére, politikai és jogi lépéseket tesz az ügyben.

Lemondott Kobold Tamás

Lemondott képviselői mandátumáról Kobold Tamás, aki a 2006-os helyhatósági választásokon a Függetlenek Miskolci Egyesülete – Miskolci Orvos Társaság jelölő szervezet kompenzációs listájáról szerzett mandátumot.

Kobold Tamás 2010. július 1-jei hatállyal, írásban mondott le a megszerzett mandátumáról. A megüresedő képviselői helyet a Függetlenek Miskolci Egyesülete – Miskolci Orvos Társaság közös je-

lölő szervezet kompenzációs listájának következő helyén szereplő Hírscu Ákos Dezső tölti be 2010. július 1. napjától.

Mint ismeretes, Kobold Tamás korábban két cikluson keresztül volt Miskolc polgármestere, 2006-ban pedig civil szervezetek támogatásával, az FME listavezetőjeként jutott be a városi közgyűlésbe. Hírscu Ákos, az FME-lista második helyezettje idén ősszel a SZEME (Szemléltetvélt Miskolcon Egyesület) polgármester-jelöltjeként indul majd.

Mindenkít érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

BESZÉLGETÉS KÁLI SÁNDORRAL

Árvíz, jegesmedve, a U2 Miskolcon és a csaló fészekrakók**Káli Sándor polgármesterrel a napi ügyekről, Miskolc jövőjéről és otthona elhagyásáról beszélgettünk**

– Ez a nyár más, mint a többi?
– Nekem biztosan. Nem gondoltam volna, hogy 59 évesen újja kell építeni az otthonomat, a házamat, hogy elveszítem a tárgyi emlékeim többségét. A felszőlcsai árvíz az én életemet is megváltoztatta.

– Erről nem írt a sajtó, nem lát-tuk a miskolci polgármestert, mint károsultat?

– Akik átéltek árvizet, tudják, hogy egy ilyen helyzet leírhatatlan. A tragédia nem csak a házak vagy a tárgyak megsemmisüléséről szól, hanem elsősorban az ember lelkében lezajló folyamatokról, miközben az ész már tudja, hogy valami véget ért, de igazából nem hiszi el a pusztulást, a jövő-kép pedig hetekre, hónapokra elszáll. Eközben az ember egyre csak pakol innen oda és vissza. Persze, a víz rombolása valami újnak a kezdete is. Megéltam, hogy a miskolci gátakon egész éjjel együtt dolgozók reggelre barátságokat kötnek, és régi haragosok kibékülnek, miután egymás családját és értékeit mentik. Persze, azt is érzékelem, hogy az ár visszahúzódása után – jó magyar szokás szerint – az újjáépítés szervezése helyett azonnal megindul a felelősök keresése.

Az én dolgom akkor nem a saját házam védelme volt, hanem Miskolc megóvása, az operatív mentési munka szervezése. Miközben a diósgyőri helyreállítás voltam elfoglalva, az utcánkat körbevette a víz. Éjszaka raktuk a szomszédokkal és a barátokkal a homokzsákokat Zsolcán, de mintha a tenger ellen kellett volna védekeznünk. Reménytelen volt a küzdelemünk, aztán betört a víz és mi a feleséggel hirtelen otthon nélkül maradtunk. A kocsinkat se tudtuk kihozni.

Persze, az élet nem állt meg. Barátaink egy csónakkal és két sporttáskával elhoztak minket Miskolcra, ahol egy ismerősöm kölcsönlakásába költöztünk. Másnap a Parlamentbe abban az egy ingben mentem be felszólalni, amit gyorsan este becsomagoltunk.

– És most hogyan tovább?

– Dolgozom minden nap, este pedig a kölcsönlakás és a házunk épen maradt része között ingázom. Kidobtuk már az elázott és menthetetlen tárgyakat, megkezdődött a száritás, a károk és a biztosítási ügyek kezelése.

Miskolcon pedig azon dolgozunk, hogy minél előbb helyre-állítsuk a károkat. Persze, ez már sosem olyan látványos, mint a Kilián közepén hőmpolygó víz a híradóban. De ez így természetes. Nekünk az a dolgunk, hogy fedél legyen mindenki feje felett, hogy újra járjon a kisvasút. Az is feladatunk, hogy kikotorjuk a Szinva-medret, amit éppen a napokban láthatnak a Szinva diósgyőri szakasza mellett élők, és ne álljon le a Zöld Nyíl építkezés, valamint az, hogy az emberek biztonságban legyenek.

– És ha jövőre is jön a víz?

– A jelenlegi helyreállítás egyik kiemelt feladata a jövőre való fel-



készítés. Ezen műszaki emberek, katasztrófaelhárítók és tervezők dolgoznak. Közben a miskolci összefogás eredményeként létrehoztunk egy új civil szervezetet, a Miskolci Önkéntes Védegyeletet, amiben azokra az önkéntes miskolciakra számítunk, akik nehéz helyzetben a város segítségére siethetnek. Miskolc védői jól vizsgáltak. A városháza dolgozói, a tűzoltók, a rendőrök, a katasztrófavédelem, a VPOP, az ÁNTSZ, a közterület-felügyelet, a városőrség, polgárőrség, a Miskolc Holding és tagvállalatai, valamint az önkéntesek, köztük a miskolci egyetemisták munkája példaejték volt.

– Most volt az MSZP-kongresszus. Miskolcon is lesznek demokratikus körök?

– A körök helyett az emberek ma sokkal inkább a nyugalom, rend, létbiztonság sokszögeire vágyanak. Vissza kell térni a szociáldemokrácia gyökereihez, azaz azzal kell foglalkoznunk, ami az embereknek leginkább problémát jelent. Ehhez olyan alkotó programok kellene, amihhez szívesen csatlakoznak a civilek is. Ilyen pl. a Rend programunkat szinte egyöntetűen támogatják a miskolciak.

Az MSZP-nek olyan megújulásra van szüksége, amihez nyilván egy kongresszus kevés, de az világos, hogy a politikának közérdekről, az emberekről és a hét-

köznapokról kell szólnia.

– A többször lenyilatkozott nagykoalíciós elképzeléseit már félreterette?

– Szó sincs róla. Továbbra is hiszek a nemzeti kiegyezés és összefogás erejében, mert tudom, hogy Magyarország fel-emelkedésének ez a záloga. De parlamenti nagykoalícióról beszélni most butaság lenne. Én az együttműködésben és a partnerségben látom a fejlődés kulcsát. Az Orbán-kormányban is ül néhány olyan miniszter és államtitkár, akikkel pártpolitikai villongások nélkül

lehet szakmai kérdésekről tárgyalni és együtt lehet velük dolgozni. Sokukkal jó a személyes viszonyom is. Most a partnerségek kiépítésének és a közös munkának van az ideje.

– Melyek most a legégetőbb miskolci feladatai?

– Igaz, hogy az elmúlt nyolc évben sikerült a városnak talpon maradnia, ami nem kis eredmény, de ettől még a gondjaink és a feladataink száma nem csökkent. Miközben kilobbiztuk és megerősítettük Miskolc csillagpontos megyei kórházát, a városi kórház folyamatosan finanszírozási gondokkal küzd. A visszahozott szemléti rendőrséggel, a megalakított városőrséggel és a rendvédelmi szervek támogatásával sokat léptünk előre a miskolci rendrakásban. A csaló fészekrakóktól azonban még nem tudott megszabadulni a város, és sajnos, a kormány által parlament elé érkező javaslat sem segíti ennek felszámolását, hiszen az előterjesztés szerint a kilakoltatási tilalom azokra is vonatkozik, akik csalással jutottak lakáshoz.

Jó hír viszont a munkahelyteremtés területén, hogy két éves tárgyalássorozatot követően egy újabb szerződést kötöttünk a Boschsal, így 1000 munkahellyel gazdagodunk. Ennek ellenére sokan állnak sorba munkahelyért vagy éppen a képzettségüknek megfelelő munkáért.

Sorolhatnám, van tennivalónk bőven.

Ugyanakkor továbbra is azt mondom, hogy mellébeszél, aki nem veszi észre, hogy ez a város folyamatosan fejlődött a nyolc év alatt.

– Mit tervez a jövőben?

– A közelmúltban a sok vihart megélt Izlandon a győztes párt vicces programokkal állt elő. Milyen jó lenne, ha olyan Magyarországon élnénk, ahol az emberek újra leporolnák egyik legnagyobb értékünket, ami nem más, mint humorérzékünk. Ha így lenne, most azt mondhatnám, hogy legyen jegesmedve a miskolci állatkertben, vagy a Rockmúzeumot jövőre a U2 együttesrel fogjuk megnyitni. Ami persze kacsa, de jó lenne egyszer odajuttatni a várost, amikor már csak ilyen programokon törnénk a fejünket.

Komolyabbra fordítva, olyan új programokat indítunk a kormány lehetőségeire építve, melyek a helyi vállalkozók, az itt élők lehetőségeit bővíti. Ehhez azonban a miskolci városfejlesztés megkezdett és nagyobb elemeit is be kell fejeznünk, hogy Miskolc valóban vonzó európai város lehessen. A miskolctapolcai és diósgyőri fejlesztéseinket végig kell vinnünk, hogy kiemelt turisztikai célpontja és vezetője legyünk a térségnek. A régió egészére ki kell terjesztenünk megkezdett energetikai és informatikai programjainkat.

– Esélyek, választási jelöltek?

– Felkészültem és emelt fővel kezdem az őszi polgármesteri kampányt. Mint eddig is, tisztelen és tisztelni fogom az ellenfeleimet, de győzni szeretnék. Bizom benne, hogy az ellenem irányuló tavaszi mocskolódás nem ismétlődik meg, és a pártarcok végre lenyugodtak.

Talán már nem kell bizonygatnom, hogy mit jelent nekem ez a város. Miskolc az életem és mindent megteszek azért, hogy a nehéz helyzetben is talpon maradjon, sőt tovább fejlődjön.

Szívesen megyek az utcán az emberek közé, érdekelnek a hétköznapjaik, szívesen beszélgetek velük, és ha tudok, segítek nekik. Tudom, hogy egyszerre 170 ezer embernek nem lehet jól tenni, de törekedni kell rá, mert ez a hivatásom.

FÚJTATÓ

Lábasfejű

■ BEKES DEZSŐ

Bár megfordultam néhány mediterrán országban, a „tenger gyümölcseit” nem sikerült megkedvelnem. Különösen a polip fogyasztásától tartózkodok, nem annyira az íze, mint előnytelen külseje miatt. Olyannyira különbözik minden más ehető jószágtól, hogy ha tehetem, még az asztalát is messze elkerülöm azoknak az üdülőtársaknak, akik élvezettel rágcslják a szívókorongos kunkori karocskákat.

Pedig az állat intelligenciájáról sok jót hallottam, olvastam. Úgy mondják, hogy képes lecsavarni a befőttes üveg fedőlapját, hogy hozzájusson kedvenc csemegéihez, a kagylókhöz, apró halakhoz. Ezzel szemben a zsenge tavaszi csirke a kapirgáláson kívül jószérvivel semmihez sem ért, ám sütte, rántva, paprikásan elkészítve, egyaránt felséges. S ezzel csak azt akarom mondani, hogy bár nagyra becsülöm a németek Paul névre hallgató lábasfejűjét, ehhez a vonzalomhoz a gasztronómiának semmi köze sincs. Egészen más ok, mi arra késztet, hogy kifejezzem: jó lenne, ha nekünk is lenne néhány tucat lábasfejűnk az akváriumban. Belátható időn belül ugyan aligha jutunk el labdarúgó-világbajnokságra, így arra sem lesz szükségünk, hogy megjósolja nekünk Paul, akarom mondani: Pali, a soron következő meccs kimenetelét. Más területen viszont jó hasznát vehetnénk. Mondjuk, azokon a pályákon, melyeken a gazdasági versengés zajlik. Úgy veszem észre ugyanis, hogy olykor-olykor zavarban vannak a döntéshozók, helyes útra állították-e a szekerünk rúdját.

Bezzeg, ha lenne egy okos polipunk! Előre jelezné, hogy győzelem, vagy éppen kudarc jön ránk a következő fordulóban. Vagy tudomásunkra hozná, hogy kik lesznek a végén a bajnokok, azaz kiket kell követnünk. Mi a helyes: ha körömszakadtáig védekezünk, vagy egész pályán letámadunk, hanyagoljuk el a széleket (mind a jobbot, mind a balt) és csakis középen erőltessük a támadást, esetleg cseréljük-e játékos t mennyit, maradjon-e helyén a gyűrő, és így tovább...

Mennyivel, de mennyivel könnyebb lenne az életünk, ha lenne néhány jövőbe látó lábasfejűnk!..

Partfal kövekből

MÁR NINCSENEK VESZÉLYBEN A SÍROK

Mint arról korábban már beszámoltunk, a Szent Anna temetőben több helyen is megcsúszott a partfal, ami a sírokat is veszélyeztette. Mostanra elkészült a megerősítés, melyet csütörtökön Káli Sándor polgármester is megtekintett.

■ H. I.

A probléma már az áprilisi hóolvadás után megkezdődött, egy helyen már akkor megszakadt a partfal. A májusi és júniusi esőzések után azonban már összesen öt suvadás történt, melynek következtében húsz síremlék is veszélybe került. A korábban készített ideiglenes fadúcolást maga alá temette a domboldal, több fával, a gyaloglépcsővel és a fűtésűcsővel együtt.

Az önkormányzat a vis maior alapra pályázott a helyreállítás költségeinek fedezésére, de annak elbírálásáig nem lehetett várni, így még júniusban megkezdtek a munkát. Mint Durda Pétertől, a városüzemeltetési osztály műszaki ügyintézőjétől megtudtuk, 1500 köbméter földet kellett elhordani és összesen kilencezer tonna

követ használtak fel a partfal megtámasztásához, visszaépítéséhez. Jelenleg a kőfal sodronyköteles rögzítése zajlik. A munkálatokkal várhatóan két héten belül végeznek, a bonyolult pályázati elszámolás miatt azonban még 4-6 hónapig is elhúzódhat, amíg az önkormányzat hozzájut a támogatáshoz, pedig a munkálatok összköltsége meghaladja a 79 millió forintot.

Az érintett húsz sír esetén úgy tűnik, hogy elkerülhető az exhumálás, a sírköves ígérete szerint újra tudja építeni a sírköveket megfelelő aláépítéssel és megtámasztással. A cél mindenképpen az, hogy november 1-jére, a halottak napjára a sírhelyek már rendben legyenek.

Káli Sándor, miután a helyszínen tájékozódott a munkálatokról, érdeklődésünkre elmondta: most már a beépített kőmennyiség megállítja a partfalat, de lényeges a sírok helyreállítása, melynek kapcsán megköszönte a hozzátartozók megértését. Fontos még a lépcső helyreállítása, ezt összehangolják a rövidesen épülő kerékpárút beruházásával.

Újabb térfigyelő kamerák az Avason

Mint Fodor Zoltántól, az avasi 9-es számú választókerület önkormányzati képviselőjétől megtudtuk, az Avas III-as útmezejében a térfigyelő rendszer újabb kamerákkal bővült.

Ezeket a korábbiakhoz hasonlóan szintén bekötötték az Avasi Rendőrsre. Így az őrsön szolgálatot teljesítő rendőrök az újonnan felállított forgókameráknak köszönhetően a Pattantyús úti játszóteret és környékét, a Pattantyús utcát, a vele szemben elhelyezkedő műfüves pályát, a Pattantyús Úti Általános Iskolát, valamint a Haditechnikai parkot és a sportpályát is teljes egészében láthatják a nap 24 órájában. A képviselő elmondta, ez a bővítés ötmillió forintba került, melyet a városvezetés biztosított, ezzel sze-

retnek segíteni a rendőrség munkáját. A tervek között szerepel, hogy jövőre valamennyi, a vá-

lasztókerülethez tartozó utcákat bevonják a térfigyelő kamerák által megfigyelt területbe.



A VÖRÖSKERESZTEL KÖZÖSEN GYÚJTOTTEK

Kétmillióval segített az Operafesztivál

Közel 2 millió forint pénzdöntvény érkezett a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei árvíz-károsultak megsegítésére a Miskolci Operafesztivál Nonprofit Kft. felhívására.

A fesztivál fő szponzora, az ÉMÁSZ Zrt. további 4 millió forint értékű adományt juttatott el a Miskolci Operafesztivál javaslata Edelenybe és Felsőzsolcára, a rendezvényvel évek óta szoros együttműködő településekre.

A Miskolci Operafesztivál felhívására az adományokat a „Bartók + Európa 2010” idején, június 9–20. között a Magyar Vöröskereszt gyűjtötte az előadások helyszínein, valamint a Borfesztyál és Kézművesvásár területén. De várták a felajánlások



A fellépők is – mint fotónkon Polgár László – adakoztak a fesztivál alatt.

kat a június 30-i jótékonysági koncerten a Kossuth-utcai református templomban is, amelyre

előadóként a Kossuth-díjas operarénekest, Rost Andreát nyerte meg a fesztivál.

Előadók is – mint fotónkon Polgár László – adakoztak a fesztivál alatt. A támogatására nyitott számlájára, valamint a Miskolc önkormányzata által nyitott számlára.

A pénzfelajánlások mellett természetbeni adományok – tartós élelmiszerek, tisztítószerek és főleg gyermekjátékok – is érkeztek a miskolci lakosoktól, akik ezzel kívántak hozzájárulni a bajbajutottak megsegítéséhez.

A gyűjtés és a jótékonysági koncert eredményeként közel 2 millió forintot utalt át a Miskolci Operafesztivál Nonprofit Kft. a Vöröskeresztnek az árvíz-károsultak támogatására nyitott számlájára, valamint a Miskolc önkormányzata által nyitott számlára.

ELTEMETTÉK FELEDY GYULÁT



Szerda délelőtt a Szentpéteri kapui temetőben helyezték végső nyugalomra Feledy Gyula, Kossuth-díjas grafikus, festő, Miskolc város díszpolgárát.

A ravatalozóban Káli Sándor polgármester és Bodonyi Csaba, Ybl- és Széchenyi-díjas építész és Kőnig Frigyes, a Magyar Képzőművészeti Egyetem rektora méltatta munkásságát. „Az egykori nagyszerű biennále megkapó rajza jut eszembe, az alkotó Kovács Tamás, a cím: Ady társasága. A művész egy körbe fonta, egy pad köré ültette a nagy véleményformálókat: Csokonait, Petőfit, Adyt. József Attila mellé ültette Latinovitsot és a mi Kondor Bélánkat is. Lelki szemünk előtt Te is ott vagy ezen a képen ecsettel, szénrel, verseskötettel, és

pingpongtúval kezdedben, huncut mosolyoddal, és éles szemmeddel, amellyel egy szemvillanás alatt szétválasztottad a búzákat az ocsútól, a művészt a kőkletől” mondta el megemlékezésében Káli Sándor.

Feledy Gyula az 1950-es évek közepén jelentkező új grafikusnemzedék markáns képviselője volt. Életművől lehetetlen egy-egy művet kiemelni, de kezdeményezésére jött létre például a Miskolci Grafikai Műhely és az Országos Grafikai Biennálék sorozata. Hosszú, súlyos betegség után hunyt el a művész, akit a miskolci önkormányzat saját halottjának tekint. Feledy Gyula 82 évet élt, emlékét az utókor kegyelettel megőrzi.

A GALÉRIA ÉS A MINAP KÖZÖS JÁTÉKA

A miskolci színház története, Miskolc a beatkorszakból, Hatalom és építészet harca Miskolcért – a Rákóczi-házban és a Színházmuzeumban a nyár folyamán látható kiállítások a város történetének meghatározó időszakát mutatják be. A korszak jobb megismerése céljából a Miskolci Galéria és a MiNap közös várostörténeti vetélkedőt hirdet – korhatár nélkül – a város múltjában kalandozni szerető olvasók és látogatók számára.

A következők 3 hétben minden szombaton kérdéseket – totót –

közlünk a hetilap hasábjain. A helyes megfejtők között hetenként értékes nyereményeket – éves galéria-belépőket és ajándékcsomagot – sorsolunk ki. A fődíjat, egy kétszemélyes külföldi utazást azok között sorsoljuk ki, akik mind a három fordulóban helyesen válaszoltak. A kivágtott újságszelvényt az alábbi címre kell beküldeni: Miskolci Galéria – 3530 Miskolc, Rákóczi u. 2., vagy bedobhatják a Rákóczi-házban elhelyezett ládába. A válaszokat elküldhetik e-mailben is: miskolcigaleria@gmail.com.

Bán András, a Miskolci Galéria igazgatója két kiállítást ajánl a Rákóczi-házban. Az „Új város épül. Miskolc 1945–75” című kiállítás arra próbál választ találni, hogy a közelmúlt hatalmas városépítészeti átalakulásai során az építészek milyen lehetőségekkel rendelkeztek, vagy épp nem rendelkeztek a politikai ideológiával szemben az ember „védelmében”. Az „Emlékeim a beatkorszakról” című kiállítás arról a nemzedékről szól, amelyek a hatvanas években volt fiatal, amelyek révén a fiatalság meghatározó

társadalmi jelenség lett, amelynek kezében gitárral idézőjelbe tette a Kádár-kort. A kiállítóterem nem csak az emlékezés helye, hanem nagyszabású látványosság is, retúroutázás apáknak és fiúknak.

Mikita Gábor, a Színház-történeti és Színházművészeti szakmai vezetője a „Hódolva Tháliának... – jelenetek a miskolci színháztörténetéből” című állandó kiállítást javasolja megtekintésre. A megújult tárlat sokkal látványosabb, színházszerűbb és interaktív lett a különleges installációval. A virtuális színházi séta az 1800-as évektől napjainkig vezet a látogatót az imitált színpadi közegben.

Vetélkedő nyereményjegyekért és utazásért
1. forduló

A Miskolci Galéria Rákóczi-házában és Színházmúzeumban a nyár folyamán látható kiállítások a város történetének meghatározó időszakát mutatják be. A korszak jobb megismerése céljából a Miskolci Galéria és a MiNap közös várostörténeti vetélkedőt hirdet – korhatár nélkül – a város múltjában kalandozni szerető olvasók és látogatók számára. A megfejtésben sokat segít a galéria kiállításainak megtekintése.

1. Ki készítette az Emlékeim a beatkorszakból című kiállításon látható kétnyakú gitárt?

- a. Bianki Iván
- b. Kovács Jenő
- c. Bianki Péter

2. Melyik időszakot öleli föl a kiállítás anyaga?

- a. 50-es évek végétől 60-as évek közepéig
- b. 60-as évek elejétől a 70-es évek közepéig
- c. 60-as évek végétől 80-as évek végéig

3. Hogyan nevezték a beatkorszak legvágyottabb rádiómárkáját?

- a. Fecske
- b. Pacsirta
- c. Súlyom

4. Hol rendeztek beatmisét Miskolcon?

- a. Ady Művelődési Központban
- b. Rónai Sándor Művelődési Házban
- c. Cártonyi Géza Művelődési Házban

5. Milyen stílusban épült fel Miskolc első megyei pártháza?

- a. modern
- b. klasszicista
- c. szocialista realista (szocreál)

6. Melyik szervezet számára épült a korábban Rónai Sándor Művelődési Házként ismert épület?

- a. Szakszervezetek Országos Szövetsége
- b. Megyei Pártszervezet
- c. Magyar Honvédelmi Szövetség

7. Az „Új város épül. Miskolc 1945–75” című kiállításon mely képzőművész jeleníti meg plasztikusan a szocialista kor építési anyagainak változását?

- a. Varga Éva
- b. Szőnyi István
- c. Szanyi Péter

8. Melyik iparosított építészeti technológia előzte meg a paneltechnológiát?

- a. téglá
- b. blokk
- c. öntött fal

9. Ki volt a miskolci Színházmúzeum alapítója?

- a. Gyarmati Béla
- b. Gyarmathy Ferenc
- c. Gyarmati Elek

10. Ki volt Latinovits Zoltán partnere a miskolci Rómeo és Júlia előadásán?

- a. Balogh Emese
- b. Máthé Éva
- c. Ruttikai Éva

11. Melyik operetthez verettek Honthy-tallért?

- a. Áprilisi völgyégy
- b. Csárdáskirálynő
- c. Maya

12. Melyik író írt négysorosot a miskolci színház toronyórjáról?

- a. Jókai Mór
- b. Móra Ferenc
- c. Móricz Zsigmond

A helyes megfejtők között hetenként értékes nyereményeket – éves galéria-belépőket és ajándékcsomagot – sorsolunk ki. A fődíjat, egy kétszemélyes utazást Korfura azok között sorsoljuk ki, akik mind a három fordulóban helyesen válaszoltak. Az első forduló kivágtott újságszelvényt július 22-ig az alábbi címre kell beküldeni: Miskolci Galéria – 3504 Miskolc, pf.: 26, vagy bedobhatják a Rákóczi-házban elhelyezett ládába. A válaszokat elküldhetik e-mailben is: miskolcigaleria@gmail.com.

A Miskolci Galéria és a MiNap közös várostörténeti vetélkedője, 1. forduló

Név:
Postacím, e-mail cím vagy telefon:

Nyári kurzus fiatal kutatóknak

Sikerrel és eredményesen zajlott a PhD-hallgatók nemzetközi nyári egyeteme a Miskolci Egyetemen július 5. és 9. között. A külföldi és miskolci egyetemisták tudományos tevékenységét, kutatásait támogató találkozó témái a nyílt forráskódú szoftverek tudatosabb alkalmazásától a nano- és úrkutatás világáig, miként az online marketingtől vagy a népszerű közösségi média nyújtotta disszeminációs lehetőségeitől a korszerű polimerek és a megújuló energiaforrások hazai hasznosításáig számos aktuális érdekesség ölelte fel.

A hallgatók tudományos kutatási eredményeinek bemutatása, a nemzetközi szintű megjelenés, valamint az egyes tudományterületek közötti kapcsolat megteremtése – e főbb célokat ötvözte nyári egyetemével a Miskolci Egyetem innovációs vállalkozása, az UNI-FLEXYS Egyetemi Innovációs Kutató és Fejlesztő Közhasznú Nonprofit Kft.

A résztvevőket a kimagasló kutatási eredményeik alapján választották ki a külföldi partneregyetemek és a Miskolci Egyetem PhD-hallgatói közül. A német, lengyel, török, indiai és magyar hallgatók e néhány nap során aktív munkában vehettek részt – elismert kutatók és szakemberek előadásai mellett eredményeik prezentációjára, közösen kidolgozásra váró feladatok megoldására is sor került.

Az egyes tudományterületeken folyó kutatások az új technológiák lehetőségeivel foglalkoznak úgy a vállalatirányítás, a szoftverek, az informatika, mint a polimertechnológia, a nanotechnológia, a megújuló energiaforrások vagy a biomasza hasznosítása terén – e témák és területek mindegyike jelen volt a hallgatók munkái és a kutatási beszámolókat révén e néhány napban.



Mindennek nyomán a több mint 20 résztvevő hallgató jobban elmélyülhetett területe tudományos eredményeiben, saját tudományterületén nemzetközi kapcsolati hálót építhetett. A kapcsolat alapjául az angol nyelvű szolgáltató – e tekintetben is jelentős volt ez az egy hét: a hallgatók nyelvtudásának fejlesztéséhez szintén hozzájárult, hogy a fiatalok nemzetközi csapatban együtt tanulva, dolgozva és szórakozva tölthették el egy hetet.

A Miskolci Egyetemen folyó tehetséggondozó program fontos fejezete a színvonalas tudományos utánpótlás-nevelés. Kiemelt törekvés tehát az aktív, szakmailag igényes és felkészült hallgatók számára vonzóvá tenni a tudományos élet pályát tudományos érdeklődésük felkeltése, elmélyítése és támogatása révén. E célt szolgálta „A tudományos utánpótlás-nevelés és a műszaki, informatikai élet pályá elismertségének növelése a Miskolci Egyetem stratégiai céljaival összhangban” című, TAMOP-4.2.3-08/1-2008-0007 számú projekt támogatásával megvalósult nemzetközi nyári egyetem is, mely 2011-ben hasonló célokkal, lehetőségekkel és formában várja újra a fiatal kutatókat a Miskolci Egyetemre.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

SASSZ NYILÁSZÁRÓK
AJTÓ-ABLAK-KAPU
www.sassz.hu nyilaszaro@sassz.hu
Fa és műanyag nyilászárók
FELMÉRÉS, HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS, BEEPÍTÉS, JAVÍTÁS.
Árvíz-károsultak részére további kedvezményeket biztosítunk!
MISKOLC, JÓZSEF ATTILA ÚT 45.
Tel./fax: 46/323-049, 70/3329-240
Nyilászárók a térség legnagyobb választékával!

ISMERI ÖN A MAGYAR VILÁGÖRÖKSÉGEKET?

	VILÁGÖRÖKSÉGÜNK	NEMES-FÉM	SZÜLŐ	
EGYHÁZI SZEMÉLY	▶	▶	▶	
MENYASSZONY	▶	▶	▶	
ÉGITEST	▶	▶	▶	
KANNA VEGE	▶	▶	▶	
FOGY PÁROS BETŰI	▶	▶	▶	
NITROGÉN VEGYJELE	▶	▶	▶	
ORSZÁG AMERIKÁBAN	▶	▶	▶	
KABA KÖZEPE	▶	▶	▶	
HÁZIKÓ	▶	▶	▶	
2002. RÓMAI SZÁMMAL	▶	▶	▶	

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a magyar világörökségeket? Hamarosan kiderül! Határozás keresztrejtvény-játékunkban világörökségeink neveit rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb augusztus 12-e éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., vagy a minap@mikom.hu címre. A helyes megfejtők között a Színpark második emeletén található Lira könyvesbolt felajánlásában könyveket sorsolunk ki!

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (173.)

Miskolci Játékszín Kamaraszínház

A Miskolci Gazdakör épületéből 1960-ban Miskolci Városi Könyvtár lett, az épület keleti szárnyában pedig 1967-től a Miskolci Galéria működött. Az utcai, északkeleti traktusában kialakították, majd 1969-ben átadták a Miskolci Művészközpontot. Az intézmény-együttest az 1991-ben kezdődött színházi rekonstrukció miatt zárták be. 1998-tól itt működik a Miskolci Nemzeti Színház Kamaraszínháza. Az épület 100%-ban önkormányzati tulajdon.

■ DOBROSSY ISTVÁN

A Gazdakör székházának építése előtt a város és az építettek között 50 évre szóló szerződés született. Ennek az volt a lényege, hogy a város a mai Szentpáli I. és Kossuth L. utcák között (esetleg a városházáig meghosszabbítva), a Széchenyi I. utcával párhuzamos utcát kívánt nyitni. (Ez az utca kb. megfelel a mai Nagy I. utca nyomvonalának.) Az utcanyitást érintette volna a Gazdakör főbejárattól annak északra eső részét, és az épület telkét, amelyet a város kisajátított volna. A szerződés 1979. december végéig volt érvényes, tehát az épületet 1980-tól „csontkítás” nélkül meg kellett tartani. A történelem azonban másképp alakította a tulajdonosi viszonyokat. 1942-ben törvény szüntette meg a Gazdakört, az épületet pedig 1949-ben államosították.

Az állami tulajdonú, felújított, az új igényeknek megfelelően át-

alakított épületben hozták létre 1960-tól a Miskolci Városi Könyvtárat. Ez az ún. második könyvtár volt. 1948–1952 között a színház második emeletén (a volt Nemzeti Kaszinó helyiségeiben) már működött városi könyvtár, amelynek anyagát az 1952-ben alakult megyei könyvtárba olvastották. Ebből vált ki a második könyvtár, amely 1994-ig működött itt, s a színházi rekonstrukció miatt került új helyre. (1964-ben a város fiókkönyvtárait nevesítették, az ún. belvárosi könyvtár akkor vette fel Szabó Lőrinc nevét.)

A Szabó Lőrinc Városi Könyvtár elhelyezésével egy időben vetődött fel a Miskolci Galéria sorsa is. A Galéria 1968-tól volt ebben az épületben, de előzménye 1961-ig nyúl ki vissza. A Miskolci Nemzeti Színházban ekkor rendezték meg először az Országos Grafikai Biennálét. Ekkortól érlelődött az önálló Miskolci Kiállítási Csarnok gondolata, amely 1966-ban megvalósult. A Déryné u. 5. számú épület ekkor már helyet adott a Miskolci Szimfonikus Zenekarnak, majd 1968-tól az önállóvá váló Miskolci Galériának. (1967–1973 között – mint városi intézmények – a Diósgyőri Vármúzeum és a Galéria közös irányítás alá tartoztak.)

1992-től sorra jelentek meg írások, hogy a Miskolci Galéria a felújítandó Rákóczi-házba, avagy a Döry-kúriába kerül. Végül is ez az épület adott otthont az új Galériának, amelynek ünnepélyes átadására 1996 nyarán került sor. Az átadás összekapcsolódott a

Újra csúcson a Miskolci Majorette Együttes

HATSZÁZ TÁNCOS KÖZÖTT AZ ELSŐK

Nagy sikerrel szerepeltek a miskolci lányok a 2. Hajdúszoboszlói Mazsorett Versenyen. A senior korcsoport több kategóriájában is sikerült előkelő helyezést elérniük.

Július 10-én második alkalommal rendezte meg a Magyar Majorette Szövetség a Hajdúszoboszlói Mazsorett Versenyt. A rendezvényen több mint 20 csoport hatszáz táncosa vett részt. A versenyre szövetségi tagság nélkül bárki nevezhetett, akár a határon túlról is. A résztvevők három korcsoportban indulhattak: cadet (8–11 éves), junior (12–14 éves) és senior (15 év felett). Miskolc két csoporttal képviseltette magát senior és cadet korcsoportban. Ezen a „hosszú”, meleg nyári napon a hajdúszoboszlói szabadtéri színpadon és a nézőtéren is tüzött a nap, de a miskolci lányok szép sikerrel zárták, hiszen senior korcsoportban baton kategóriában I. helyezettek lettek, a cadet csoport baton kategóriájában pedig II. helyezést értek el.

Senior (15 éves kor feletti) kategóriában baton (botos) szekcióban két színpadi koreográfia



bemutatása volt kötelező. A lányok kimagasló pontszámmal valósították meg a művészeti vezető, Grán Orsolya koreográfiáit.

A cadet (8–11 éves) baton kategóriában egy koreográfia bemutatása volt kötelező, melyre

Dudás Ágnes művészeti vezető készítette fel a csoportot.

A csoportok fenntartója az Ifjúsági és Szabadidő Ház, ahol a szeptembertől induló csoportokba várják a műfaj iránt érdeklődő, fiatal lányok jelentkezését.

Moziműsor

Művészetek Háza, Béke-terem: július 22 – július 28. között 17, 19.30 óra **A tetovált lány**, svéd–dán–német thriller.

Művészetek Háza, Uránia-terem: július 22–július 28. között 17.30 **Robin Hood**, amerikai–angol kalandfilm, 20 óra **Szex és New York 2.**, amerikai romantikus vígjáték.



Kultúra és gasztronómia a Szinva teraszon

Különböző nemzetek gasztronómiai és kulturális találkozásainak lehetnek részesei júliusban szombatonként a Szinva teraszra látogatók. A múlt hétvégén Csehország és Szlovákia nemzeti ételeit, italaikat kóstolhatták meg az érdeklődők, miközben a Folklómy sátor Oblik hagyományőrző csoport néptáncbemutatója zajlott a színpadon. Természetesen a színház kedvelői sem maradtak ingyencég nélkül. A kassai Thália színház könnyed, nyári zenés kabaréjelenetekkel szórakoztatta a közönséget.

Július 17-én, 18.30-tól Ciprus és Tunézia kulturális életébe pillant-hatunk be az Arion (18.30) és Zey (20.30) együttesek közreműködésével. Emellett elhozzák az egzotikus vidékek hangulatát is berber has táncosokkal (20.00). Július 24-én igazi sörfesztiváli hangulat ke-rekedik a rendezvény helyszínén. Hamisítatlan sramlizene társas-gában német és osztrák söröket, valamint ételeket kóstolhatnak, akik kilátogatnak a rendezvényre. Július 31-én 18.30-tól pedig Írország és Skócia következik.

A FUTRINKA UTCA LAKÓI miskolctapolcai nyár 2010
Zenés mesejáték élő szereplőkkel és bábokkal
Bemutatója a FOGI SZÍNHÁZ
2010. július 17., szombat 17.00 óra
LUDAS MATYI
Zenés mesejáték két részben
Bemutatója a Pódium Színház
2010. július 24., szombat 17.00 óra. Jegyár: 600 Ft
Akropolisz Szabadtéri Színpad: Miskolctapolca, Görömbölyi u. 23.

Vaszilij Szigarjev: **GUPPI** miskolctapolcai nyár 2010
Komédia, vagy tragédia, vagy komédia egy részben
Bemutatója a Centrál Színház
2010. július 22., csütörtök 21.00 óra
OPERETT – MUSICAL GÁLAEST 2 részben
JESZENSZKY@ PRODUKCIÓ
2010. július 29., csütörtök 21.00 óra
Jegyek elővételben: 2500 Ft. A helyszínen, az előadás napján: 3000 Ft
Miskolctapolcai lakcímkártyával, vagy Miskolc Kártyával: 2000 Ft
Akropolisz Szabadtéri Színpad: Miskolctapolca, Görömbölyi u. 23.

APRÓHIRDETÉS

Rácó Ádám utcái 35 m²-es, déli fekvésű, olcsó rezsijű, III. emeleti lakás tulajdonostól eladó. Az épület külső fala szigetelt, fedett erkély készült, a lépcsőház korszerű nyílászárókkal ellátott. Irányár: 5,7 M Ft. Telefon: +36-20/338-7922 vagy +36-30/405-4502.

Miskolc, Áfonyás út, 55 m²-es, 2 szobás, lomkamrás, erkélyes, teljesen felújított lakás áron alul eladó 52 M Ft-ért eladó!!! Érdeklődni a 20/779-0868 telefonszámon lehet.

Miskolc, Dél-Killánban felújított, 57 m²-es, 2 szobás, téglalapítású, erkélyes, 3. emeleti távlatos lakás, beépített előszoba-szekrényvel, egyedi konyhabútorral, pincével SÜRGŐSEN eladó, akár berendezéssel együtt is! Ár: 7,6 M Ft. Tel: 30/5393-807.

ZÁLOG SAGÁTHÉK ZÁLOGHÁZA

Miskolc, Széchenyi utca 20. (belső udvar) • Szentgyörgy út 16. (Avas) • Nyitva: 8-18 óráig

Törlesztheti részletekben!

Záloghitelzés ékszerfedezetre, egy hónapra kamatmentesen!



HETI MŰSORA

2010. július 19–2010. július 25.

Július 19., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képpújság 17.00 In memoriam Kodály Zoltán 2. rész (Hálózat TV) 17.30 Képpújság 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múlt-kor, válogatás a Miskolc Televízió archívumából 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Malinai küldetés, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képpújság.

Július 20., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képpújság 17.00 Patikus magazin (Hálózat TV) 17.30 Képpújság 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek, a Miskolc Televízió sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Vegas Vice, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képpújság.

Július 21., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képpújság 17.00 A polgármester, portréfilm (Hálózat TV) 17.30 Képpújság 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Támpont, jó tanácsok álláskeresőknél 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Harc az időért, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képpújság.

Július 22., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képpújság 17.00 Biztonsági zóna (Hálózat TV) 17.30 Képpújság 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Akkor még más volt minden..., dokumentumfilm (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Vérés ököl, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képpújság.

Július 23., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képpújság 17.00 Őko-házak (Hálózat TV) 17.30 Képpújság 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Az erőszak, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Képpújság.

Július 24., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képpújság 17.00 Szentföldi szent helyek üzenete 1. rész (Hálózat TV) 17.30 Képpújság 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – show-műsor (Hálózat TV) 22.00 Sztárok a konyhában (Hálózat TV) 23.00–07.00 Képpújság.

Július 25., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képpújság 17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képpújság 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.25 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Éjfél tanú, amerikai film (Hálózat TV) 23.00–07.00 Képpújság.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Augusztusban kétszer is Miskolcon játszanak

HANGOLTAK A MAGYAR HÖLGYEK

Egyre inkább közeledik az Európa-bajnoki selejtezők nyitánya! Közismert, hogy a magyar női kosárlabda-válogatott augusztusban két mérkőzést is Miskolcon játszik. Augusztus 2-án Montenegró, 26-án pedig Törökország lesz a miénk ellenfele. Mindkét összecsapásra a Generali Arénában kerül sor, 17 órától.

■ DOROS L.

A felkészülés jegyében a magyar hölgyek folyamatosan gyakorolnak. A közeli napokban például két mérkőzést játszott egymással a magyar és a szerb női kosárlabda-válogatott Baján. A magyar csapat eddig egy összecsapáson volt túl az U20-as válogatottunk ellen, ez a két mérkőzés azonban már egy kicsit többet mutatott a felkészülés jelenlegi állapotáról.

A mérkőzések előtt Székely Norbert, a válogatott szövetségi kapitánya röviden értékelte az elmúlt

napok munkáját és a válogatott jövőbeni lehetőségeit:

– A felkészülésnek abba a szakaszába értünk, amikor az edzéseken már mérkőzés-situációkat, taktikai feladatokat tudunk gyakorolni. Ez a csapat egy új együttes. Szándékosan használok ezt a kifejezést, az első mérkőzésen négy olyan játékos (Czank Tímea, Laklóth Anna, Szlimák Hajnalka, Varga Zsófia) fog pályára lépni, akik először húzhatják fel felnőtt válogatottban a címeres mezt. Fiala, lelkes csapatunk van, minden mérkőzésen csúszni, mászni fogunk, minden pontért keményen küzdeni fogunk, ezt biztosan ígérhetem. Európában egy szűk elit alakult ki, az elmúlt években rendre közülük került ki a kontinensgyőztes, de az élcsapatok mögött tíz-tizenöt gárda azonos képességű. Magyarországon a női kosárlabdázás van annyira erős, hogy képes legyen akármilyen játékosállománnyal is az Európa-bajnoki döntőre kijutni. Ez persze

nem feltétlenül lesz így ebben az évben, hiszen idő kell még ennek a csapatnak.

Az első találkozón a miénk 80–77 arányú győzelmet könyvelhettek el. Szlimák 13, Fegyvermeky 12, Bujdosó 12 pontot szerzett. A második találkozón kisebb sérülések miatt a hiányzók egyébként is hosszú listáját szaporította Fegyvermeky Zsófia, Horti Dóra és Szlimák Hajnalka is, így Székely Norbertnek összesen tíz hadra fogható játékosa maradt. Sérülés miatt egyik mérkőzésen sem léphetett pályára Kocsis Boglárka, Kajdacs Judit és Túróczi Nikolett. Ennek tudható be, hogy a magyar hölgyek 85–78 arányú vereséget szenvedtek. Ezen a mérkőzésen Krivacsevics 19, Vida 13, Laklóth 12 ponttal voltak a legeredményesebbek.

A két mérkőzés után 15 főre szűkült a keret, a korábban kima-

radt Farkasinszky Orsolya, Fejes Réka, Rasheed Rita után Semsei Barbara és Somogyi Andrea játékára sem számít a folytatásban Székely Norbert szövetségi kapitány. A válogatott egyébként a héten nemzetközi négyes tornán vett részt, amelynek az Aréna Savaria (július 15–17.) adott otthont. A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. által szervezett erőpróban a magyar női kosárlabda-válogatott a vb-címvédő ausztrál, továbbá a román és a szlovák nemzeti csapattal mérkőzött meg.

Az Európa-bajnoki selejtezőkre készülő átalakuló, fiatal magyar válogatott már hétfőn elfoglalja főhadiszállását Szombathelyen. A miénk csütörtökön Románia ellen mutatkoztak be, pénteken találkoztak Ausztrália együttesével, és a sort szombaton Szlovákia ellen zárják.

A legrangosabb úszóverseny

Ezúttal Miskolcon, a Kemény Dénes Városi Sportuszodában rendezik meg a negyvenharmadik UNICEF Országos Gyermek Bajnokságot július 23. és 25. között. A rangos úszóversenyt a Miskolc Városi Sportiskola Nonprofit Kft. és a Club Laguna Miskolc SE szervezheti.

■ BÚZAFALVI T.

Sajtótájékoztató keretében ismertette a jövő héten megrendezésre kerülő úszóverseny részleteit Fata Edina, a Miskolc Városi Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezetője, Lavotha Péter, a Club Laguna Miskolc SE elnöke, illetve Hölcz Péter versenyigazgató. Jelenleg az uszodában zajlik a Vízipók napközis tábor és intenzív úszásoktatás kb. 200 gyermek részvételével, emellett belga edzőtáborozók is vannak, és ezzel párhuzamosan a versenyúszók felkészülése, illetve a lakossági úszás is zavartalanul működik.

Kun Attila, a sportiskola ügyvezetője elmondta, ilyen rangos úszóverseny még nem volt Miskolcon a

tavaly ősssel átadott sportuszodában, városunk is több évtizede vár erre a lehetőségre. A versenyen 300-350 gyermek versenyző vesz részt, szülőikkel, hozzátartozókkal együtt nagyjából 1000 fő lesz itt az uszodában. Városunk önkormányzata is támogatja a versenyt a medence bérleti díjának finanszírozásával.

– Versenyrendezési tapasztalatunk nagy, hiszen rendszeresen rendezünk gyermek- és felnőtt úszóversenyeket, az UNICEF-bajnokságra készülve több próbaversenyt is rendeztünk, például a regionális segerszemlélt, illetve a víz világnapja alkalmából megtartott nemzetközi úszóversenyt. A Magyar Úszószövetség elnöksége megadta az új miskolci sportuszodának az engedélyt a megrendezésre, a B.-A.-Z. Megyei Úszószövetség Versenybírói Bizottsága pedig szakmai segítséget nyújt a rangos viadalhoz. Összesen közel 1000 versenytámaszt lesz a három napos versenyen, 50-60 sportegyesület képviselteti magát, lányoknál lesz 11–12 éves kategória, fiúknál pedig két kategória van: 11–12 éves és 13–14 éves korcsoport. Versenyszámok mindkét nemnél gyorsváltó, vegyes váltó, gyorsúszás, mellúszás, hátúszás és pillangó. Az előfutamok 9 órától zajlanak mindhárom napon, a döntők pedig 16.30-tól kerülnek megrendezésre – mondta el Fata Edina, a verseny főszervezője.

Örökös tag lett

Bensőséges hangulatú összejövetelre került sor a közeli napokban a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Testnevelési és Sportintézetben. Az ünnepségnek apropója is volt, mégpedig rendkívül emlékeztető! A rendezvényen a megyei sakk-szövetség posztumusz örökös tagjává választotta Balogh Árpádot, a MIHŐ Kft. volt igazgatóját, aki hosszú évekig sokat tett a sportáért.

Emlékeztető, hogy az ő idejében sikerült országos bajnoki címet szereznie a csapatnak! Erre sem előtte, sem az azóta eltelt időben nem volt példa! A díszes plakettet ötvége, Balogh Árpádné Marika vette át Daragó Lászlóné megyei sportigazgatótól. Az eseményen a Balogh család több tagja is jelen volt.

A közelmúltban egyébként az egyik megyei elnökségi tag javaslatára a Magyar Sakk Szövetség is kitüntette Balogh Árpádot. A Magyar Sakkozásért Díjat és az oklevelet az országos szövetség elnökségi tagja,

Szabó István – aki külföldön tartózkodott – nevében ugyancsak Daragó Lászlóné adta át.

DIÓSGYŐRI VIGASSÁGOK
Lovagkor hangulatú vacsoráest
Diósgyőr várában
Augusztus 7-én
18 órától

Jegyár: 1000 Ft

mely tartalmazza a kerámiatálcát babgulyással, üdítőt, sört vagy bort, perccet és jégkrémet. Jegyek kaphatók: az Ifjúsági és Szabadidő Házban, a Kazinczy könyvesboltban, valamint a Diósgyőri várában.

A rendezvény szervezője: Ifjúsági és Szabadidő Ház
Főtámogatója: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata

JIM SANDERS

misszionárius
magyar tanítványainak

GYÓGYÍTÓ

szolgálata
MISKOLCON,
2010. július 23-án
pénteken 16 órakor
a Palóczy utca 1.-ben
(A bíróság mellett)
A részvétel ingyenes.

Információ: YouTube
Krisztus Szeretete Egyház
Hited megtartott téged

unió
AKCIÓ! **coop** Zrt. AKCIÓ!

Coop, a jó szomszéd!
Coop, Maxi, Szupermarket áruházaink ajánlatából
július 15-től augusztus 2-ig!

Pick Zala felvágott 1 kg	1049 Ft
Pick Rákóczi szalámi, midi 1 kg	2839 Ft
Pick Szögedi tál 80 g + 10% vf.	299 Ft
Egységár: 3398 Ft/kg	
Coop szilvatölteletes gombóc 1 kg	399 Ft
Valamennyi üzletünkben frissítő akciós kínálatunk:	
Sió rostos őszibaracktal 25% 1 l	199 Ft
Coop ásványvíz dús 1,5 l	45 Ft
Egységár: 30 Ft/l	
Olympos sárgarépa-narancs, mandarintal 1,5 l PET	209 Ft
Egységár: 139 Ft/l	
További, kedvezményes áron kapható termékek:	
Pápai sertésszár 500 g	149 Ft
Egységár: 298 Ft/kg	
Füstölt csemegezalonna, vf. 1 kg	899 Ft
Coop panirozott csirkefalatkák gyf. 1 kg	749 Ft
Pick sertéspárizsi 1 kg	1099 Ft
Kaiser Aranypulyka párizsi 1 kg	769 Ft
Óriás Pöttyös Túró Rudli natúr 51 g	99 Ft
Egységár: 1941 Ft/kg	
Takarékos mosópor 2 kg	699 Ft
Egységár: 349,50 Ft/kg	

Legyen a hét minden napján Coop áruházaink vásárlója, mert vásárlásánál pénzt takaríthat meg!

coop

A Zempléni Fesztivál és a MiNap közös nyereményjátéka

ZEMPLÉNI fesztivál
A biztos szívmórá!

miNap
KÖZLETTI, CSALÁDI HETILAP

- kérdés: Hányadik alkalommal rendezik meg a Zempléni Fesztivált?
- kérdés: Hány napig tart a Zempléni Fesztivál?
- kérdés: Mi a címe a MiNap újság internetes portáljának?

Beküldési határidő: 2010. július 30. Cím: MIKOM Nonprofit Kft. 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A nyertesek nevét a 2010. július 31-i MiNapban jelentetjük meg.

Nyeremények:
2 db belépőjegy a Charlie Band koncertjére, melynek időpontja augusztus 14., 20.00 óra, helyszín: Tokaj, Paulay Ede Színház.
2 db belépőjegy a fesztivál zárókoncertjére, melynek időpontja augusztus 21., 20.00 óra, helyszín: Sárospatak, református templom.

HOTEL EGER PARK
★★★★★

PÁRATLAN HÉTVÉGÉK

Pihentető ajánlat a nyárra
22 000 Ft/fő/2 éj - től ***

3 éjszaka foglalása esetén
ajándék masszázssal

Ajánlatunk érvényes: 2010. Augusztus 31-ig,
szabad helyeink függvényében

Részletek és szobafoglalás
www.hotelegerpark.hu
Tel.: 36/522-222

Hotel Eger*** & Park****
Konferencia és Wellness

A MOTOGP 2010-ES FUTAMAI KIZÁRÓLAG A DIGI SPORT MŰSORÁN!

1200

A DIGI SPORT ÉS TOVÁBBI 20 CSATORNA MŰSORA SPORTSZERŰ ÁRON. MINDÖSSZE 1200 FORINTÉRT A DIGI KÍNÁLATÁBAN.*

*A tájékoztatás nem teljes körű, kérjük érdeklődjön az elérhetőségeken!

infovonal: 1272 www.digi.tv

DIGI
Egyszerű a választás.

V.P.V.
V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.
Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801
Nyitva tartás: h-p. 8.00-17.00, sz. 8.00-12.00

NYÁRI SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ A V.P.V. KFT-NÉL!

MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK, AKI 20 000 FT FELETTI ÉRTÉKBEN VÁSÁROL BÁRMELY, KÉSZLETEN LÉVŐ TERMÉKÜNKBŐL, 15. SZÜLETÉSNAPUNK ALKALMÁBÓL 15% KEDVEZMÉNYT ADUNK.

Ízelt akció választékunkból:

20 x 25 csempe	790 Ft/m ² -től
30 x 30 olasz I. oszt. fagyálló padlólapok	1690 Ft/m ² -től
50 x 50 olasz padlólapok	1590 Ft/m ² -től
Polírozott gres padlólapok	1990 Ft/m ² -től
Fagyálló 33 x 33 padlólapok	1290 Ft/m ² -től
MAPEI KERABOND T fagyálló ragasztó 25/1	1690 Ft/zsák (67,6 Ft/kg)

Udvarias, szakszerű kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit, Cimsec partner
Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelpek és fürdőszobabútorok széles választéka, maradék burkolólapok **50-70%** kedvezményrel!

Ajánlatunk a készlet erejéig, készpénzes fizetés esetén a nem akció termékekre vonatkozik.
Az akció 2010. július 19-től 2010. augusztus 31-ig érvényes.

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

Pitti Szépségház
PITTI SZÉPSÉGHÁZ

TESTKOZMETIKA
SPM Wacupress Vakuum testkezelés **-20%**
Body Wrapping **-20%**!
Ránckezelésekre **-20%** kedvezmény
Mezo Delux, Botox Delux, Gold Delux

KÖRÖMKOZMETIKA:
Japán manikűr **1200 Ft** • Japán pedikűr **2400 Ft**
Műköröm építés **3800 Ft**

www.pitti-szepseghaz.hu info@pitti-szepseghaz.hu

Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig **7.00-20.00-ig,**
szombat: **8.00-13.00-ig**
Telefon: **46/353-114**
Cím: Miskolc, Széchenyi út 12.

Borsodcolor
FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT - Miskolc, Kiss Tábomok u. 6/a / 46/ 530-336

AKCIÓ! 2010. 07. 17-TŐL 2010. 07. 23-IG

Dosia mosópor 5 kg, 299 Ft/kg	1499 Ft
Ariel mosópárna 16 db-os, 87 Ft/db	1399 Ft
Tom Kristály gél 5 féle, 1,5 l, 666 Ft/l	999 Ft
Vanish szappan 300 g, 1163 Ft/kg	349 Ft
Persil mosópor 400 g, 747 Ft/kg	299 Ft
Well done fertőtlenítő foly. 1 l	299 Ft
Well done halonit ablakt. 750 ml, 465 Ft/l	349 Ft
Lenor öblítő 1 l	499 Ft
Lenor öblítő parfüme 750 ml, 665 Ft/l	499 Ft
Sunsilk sampon 200 ml, 1495 Ft/l	299 Ft

ALMA GYÓGYSZERTÁR

3 recept = 300 Ft értékű vásárlási utalvány
4 recept = 400 Ft értékű vásárlási utalvány
5 recept = 500 Ft értékű vásárlási utalvány
6 recept....

Törzsvásárlóink részére.
Részletek a patikában.

Alma Gyógyszertár (TESCO)
Miskolc, Nagyváthy J. u. 2.
H-Szo: 9-20h, V: 9-19h

Béres Patika (TESCO)
Miskolc, Szentpéteri kapu 103.
H-P: 8-20h, Szo: 9-20h, V: 9-18h

Alma Gyógyszertár Pátia
Miskolc, Széchenyi u. 3-9.
H-P: 8-19h, Szo: 8-13h

Vakok és gyengén látók számára INGYENES

- OKTATÁSOK**
- Speciális informatika oktatás – ECDL vizsgafelkészítés!
 - Mindennapos tevékenységek (pl. mosás, vasalás, főzés) tanítása
 - Botos és kutyás közlekedés oktatása
 - Braille-oktatás
- SZOLGÁLTATÁSOK**
- Tanácsadás szociális támogatások igényléséhez
 - Munkahelyhez jutás segítése
 - Segédeszközök kölcsönzése, igénylése
 - Pszichológiai tanácsadás

Egyénre szabott megoldások: bejárással, otthontanítással vagy bentlakással.

TELEFONÁLJON, HOGY SEGÍTHESSÜNK: 46/311-236

ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI LÁTÁSSÉRÜLT REHABILITÁCIÓS KÖZPONT
3529 Miskolc, Park u. 8., tel.: 46/311-236, latasrehab@gmail.com, www.latasrehab.hu

A program ingyenes igénybevitelének lehetőségét a TÁMOP 5.4.7-08/2-2009-0005 pályázat biztosítja.

NŐI KOSÁRLABDA EB. SELEJTEZŐ

Generali Aréna

2010. 08. 02. 17.00 Magyarország-Montenegro
2010. 08. 26. 17.00 Magyarország-Törökország

Jegyek július 19-től kaphatók a Miskolc Városi Szabadidőközpontban

Jegyárak: -mindkét mérkőzésre: 2600 Ft felnőtt, 1800 Ft diák
-mérkőzésenként külön: 1500 Ft felnőtt, 1000 Ft diák

Logók: Generali, Coca-Cola, Észak, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Színház, miTV, miNap, FIBA

Várszínházi Esték: Szerelem, ó!

Szerelem, ó! – komédia a Vígszínház művészeinek a tolmácsolásában. A kiszámíthatatlan jellem- és helyzetkomikumokban bővelkedő darabot július 21-én láthatjuk a diósgyőri várban. Huszonöt év után találkozik két iskolatárs, az egyik nagymenő, sikeres üzletember, a másik viszont nem találja a helyét, ezért épp a folyóba készül vetni magát. – Próbálkozzunk a szerelemmel, ez az egyetlen lehetőség – javasolja Milt, a gazdag (Lukács Sándor), aki ötévi házasság után újra szerelmes egy fiatalabb lányba, de a felesége nem egyezik bele a válásba. Ekkor találkozik a nyavalygó szerencsétlenel, Harryvel (Tahi-Tóth László), akinek életében még nem volt egyetlen nője sem. Miltnek hirtelen beugrik a megoldás: „2 in 1” – és akciósan ajánlja halni készülő barátjának a megunt feleségét... Az ötlet annyira abszurd, hogy Harry inkább felmászik a híd korlátjára. Ekkor jelenik meg Ellen (Hegy Barbara), akire rá lehet csodálkozni: hát még őt is unja valaki? A kiváló darabban nem a megszokott módon, inkább hibásan működnek a klisék, pontosabban kiszámíthatatlanok, mint Isten – és a szív – útjai...

Augusztus 1-jén a Camolett: Boldog születésnapot című vígjátékát láthatjuk a Kassai Thália Színház művészeinek az előadásában. A Korognai Károly által rendezett fergeteges félreértés-komédia egy jól menő üzletember vidéki nyaralójában játszódik, ahol



feleségével épp a férj születésnapját kívánják megünnepelni. Az eseményre meghívást kap mindkettőjük szeretője is. A botrány akkor dagad az egekig, amikor megérkezik a beugró szobalány, akit történetesen szintén Brigitte-nek hívnak, akárcsak a férj szeretőjét...

Augusztus 5-én ismét egy vígjáték – Figaró házassága – főszerepben Rékasi Károllyal és Bánfalvy Ágival. Augusztus 17-én fesztiválzáró előadasként Shakespeare: Ahogy tetszik című klasszikusát láthatjuk a beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház előadásában.

Jegyek elővételben, kedvezményes áron kaphatók a Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központban, a diósgyőri várban, a színház melletti antikváriumban, a Villanyrendőrnél elhelyezett Kulturális Információs Pontnál és a Színváparkban található Fehér Fotó üzletben. Információ: 46/533-355 www.diosgyorivar.com

Segít a kamara

ADOMÁNYT VADÁSZTAK

Az országos és megyei vadászati szervezetek által összegyűjtött pénzdományt adták át pénteken Miskolcon, három, árvíz sújtotta borsodi település polgármesterének.

■ Sz. S.

Szendrő, Onga-Ócsanásos és Sajóecseg vezetőinek Pechtol János, a Magyar Vadászati Védegyelet ügyvezető elnöke, dr. Székely László, a Magyar Vadászakamara alelnöke, a B.-A.-Z. megyei kamara elnöke és Tóth Á. Dénes megyei fővadász adták át a hatmillió forintos támogatást. Dr. Ódor Ferenc, a megyei közgyűlés elnöke az eseményen hangsúlyozta: az ideai áradás okozta pusztítások nyomán soha nem látott



Pechtol János (jobbról) adta át elsőként a pénzdományt.

összefogásnak, segítségnyújtásnak lehettünk tanúi országsszerte, s itt, Borsod-Abaúj-Zemplén megyében. A vadásztársadalom is meg-

mozdult, amikor a kárelhárításban kellett közreműködni, akkor kétkézi munkával, gépekkel, terepismeretükkel segítettek, most pedig pénzdományukkal támogatják a károsultakat. Dr. Székely László hangsúlyozta, hogy a vadászok fokozott felelősséget éreznek a természet állapotáért, s közreműködnek az árvíz során veszteséget szenvedett vadállomány viszapótlásában, az élőhelyek rendbetételében is.

A jelenlévő településvezetők nevében Rabi József sajtóecsegi polgármester mondott köszönetet. Mint mondta, településüket a Sajó áradása miatt idén már háromszor sújtotta árvíz, ezek közül az utolsó „minden képzeletet felülmúlt”, a vízállás több mint fél méterrel meghaladta az 1974-es „nagy árvíz” idején mért vízállást is. Nagyon sok a károsult a településen, s nagy köszönettel fogadnak minden támogatást, legyen az pénzbeli adomány, építőanyag, bútor, tisztító- és fertőtlenítőszer, élelmiszer, ruhanemű.



Villamost kaptak az óvodások

Új „játékkal” gazdagodik a tiszalúci óvoda. Az intézmény egy bécsi villamost kapott, mely januárban még Miskolc utcáin szállította az utasokat.

A szerezvényt hétfő délelőtt emelték ki a miskolci tűzoltók segítségével az MVK Zrt. telephelyéről. Farkas Ildikó, a Tiszalúci Környezetvédelmi és Kulturális Közhatalom Alapítvány részéről lapunknak elmondta, céljuk Tiszalúc élhetőbbé tételére, ennek fontos pontja most az óvoda felvirágztatása. A

villamos elejéből pár széket kivettek, oda szőnyegot helyeztek, így játéktérként is funkcionál majd a közlekedési eszköz. Farkas Ildikó elárulta, az ötletgazda az alapító, Nyikes Tibor volt. A tárgyalások sikeresen zajlottak az MVK Zrt.-vel, és az alapítvány költségvetésébe is belefért a terv kivitelezése, így a szállítási nehézségek után új otthonra lett a piros bécsi villamos. A játék mellett pedig egyéb haszna is van, a kulturált tömegközlekedés szabályaira is meg tudják tanítani segítségével a kicsiket.

EGYÉRTELMŰBB LESZ A FELELŐSSÉG

Vidéki egyeztetések a kormányzati kommunikációról

Nagy Anna kormányzóvivő és dr. Kovács Zoltán kommunikációs államtitkár találkozott a helyi, illetve a regionális sajtó képviselőivel pénteken Miskolcon, a megyeházán.

A kormányzati struktúrát érintő átalakításokról szólva dr. Kovács Zoltán elmondta: az új kormány-

ban a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Kommunikációs Államtitkársága felel a kommuniká-

cióért. Feladata a sajtómunka szervezése, a kormányzat politikai tevékenységének támogatása, az országkép formálása. Céljuk az is, hogy minél közvetlenebb kapcsolatot alakítsanak ki a médiával, annak különböző szegmenseivel, s ha erre mód van, első kézből juttassák el az információkat a sajtóorgánumokhoz.

Nagy Anna arról szolt, hogy a hatékonyabb és hitelesebb tájékoztatás érdekében teljesen átalakul a kormányzati kommunikáció. Összpontosítják, szervezetesebbé teszik a minisztériumok kommunikációs munkáját, közvetlenebb kapcsolatot alakítanak ki a vidéki sajtó képviselőivel. Mint az köztudott, a miniszterelnöki szóvivő Szijjártó Péter, a kormánnyal kapcsolatos döntésekről pedig a kormányzóvivő fog beszámolni. Nagy Anna szerint jelentős különbség lesz az eddigiekhez képest, hogy a miniszterek, államtitkárok megnyilvánulásait „arcokhoz kötik” majd, így hitelesebbek lesznek az információk, s a felelősség kérdése is egyértelműbb lesz.

A VILÁG LEGNAGYOBB KÖNYVE



Elkészült a világ legnagyobb könyve. A kiadványt a hétvégén mutatták be Szinpetriben. Az Aggteleki-cseppkőbarlangot és annak térségét bemutató turisztikai kiadvány 4,18 x 3,76 méter, súlya 1420 kilogramm és 346 oldalas. Méretei alapján bekerült a Guinness Rekordok könyvébe, mint a világ legnagyobb könyve.

A rekorder kötetet az arnói Varga Béla és fia, a papíripari mérnök Varga Gábor készítették alig két év alatt. A könyv címe Törékeny természeti örökségünk. Jelenleg a 22–23. oldalon van nyitva, de alkalmanként lapoznak majd egyet, hogy a látogatók megismerjék az egész könyv tartalmát.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenet-rögzítőnkön hagyjon üzenetet!

SEGÍTSÉG AZ ÚJJÁÉPÍTÉSHEZ

Pál Tibor szocialista országgyűlési képviselő adott át szerdán pénzdományt egy Köztársaság utcai családnak, melynek háza a májusi és júniusi árvizek során vált lakhatatlanná.

■ Soós P.

A budapesti képviselőt Bartha György önkormányzati képviselő és Frigyik János, a ház lakója vezette körbe a portán. Pál Tibor elmondta, akkor kezdtek el gyűjteni Ferencvárosban, amikor a hírekben látták, milyen pusztítást végzett a nagy esőzések után az árvíz. Frigyik János százéves házat is elöntötte a közeli Szinva, így ő és családja jelenleg szükségállásban él. Az újjáépítés azonban nemrég megkezdődött – eddig vártak a falak száradására –, így elkél mindenfajta segítség a károsultaknak.



Pál Tiborék mintegy százezer forintot gyűjtöttek össze, melyet szerdán adtak át a Köztársaság utcán a családnak egy, a kétszáz éves

Ferencvárosról szóló könyv kíséretében. A képviselő fontosnak tartotta, hogy kéz a kézbe adják ajándékukat, oda jusson az adomány, ahol valóban szükség van rá. Frigyik Jánosékat egyébként Káli Sándor, Miskolc polgármestere javasolta a ferencvárosiaknak. Káli Sándor elmondta, sokan nyújtanak segítséget az árvíz károsultaknak: a leggyengébbek pedig az, hogy célba jussanak a felajánlások. Frigyik Jánoséknál az egész veteményest elmosta a víz, jelenleg csak hordalék áll a kertben, a házból pedig szinte mindent kidobtak.

LEVÉLRÉS

A Középruzsin-dűlőben élők nevében szeretnék köszönetet mondani Cseh László önkormányzati képviselőnek, amiért segítségünkre volt a fejlesztésben és a problémák megoldásában. Ami tőle telik, azt minden esetben megteszi a környéken élők érdekében. Még nem fordult elő, hogy ne hallgatta volna meg problémáinkat, és arra ne keresett volna megoldást.

Horváth Ferenc István

Andante ülögarnitúra és étkezőgarnitúra akció!

akár **40%** kedvezménnyel!



július 1-től 23-ig

Miskolc,
Kis-Hunyad utca 52.
Tel./fax: 46/413-913
www.pentamen.com



Pentamen
home & office